Dom za rogiem - wariant II
0 d0bryd0m (wgrsja katalogowa )

Podstawowe informacje

_— Dane techniczne projektu

Calkowita powierzchnia 198.90 m?
Powierzchnia uzytkowa 147.90 m?
Powierzchnia zabudowy 139.20 m?
Kubatura 774 m?
Kat nachylenia 40°
Wysokos¢ budynku 8.77 m
Wymiary dzialki 23.50x18.70 m

Opis projektu

Ponizej przedstawiamy zawarty w dokumentacji zakres zmian ktére moga
zosta¢ wprowadzone (przez uprawnionego projektanta) bez dodatkowej zgody
autora projektu. Wszystkie inne zmiany, nie ujete na ponizszej liscie, ktore
chcieliby Panstwo wprowadzi¢, wymagaja dodatkowej zgody autora projektu.
Murator PROJEKTY posredniczy w jej uzyskaniu.

Zgoda wydawana jest bezplatnie, jest dolaczana do zakupionego projektu lub
wysylana listem w terminie 3 dni roboczych od zgloszenia. Zmiany musza by¢
wprowadzone do projektu przez uprawnionego projektanta.
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Przekroj

DOBRY DOM
ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00
waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego



Rzut
Emmmmmn i 40 |
iafesases jEmasEEn
RN [F I 4 5 7] ']—-qi_]}.{___ |
- = saineate ‘
: Y, Sttt m B
: iue |
e Yome |
: |m ] !
|| @ . ?
! 1
| BoE
e .
. 53m 58m ) 44m
14m, 155m
VL 8 T I |
-4 it
l: EEH19)EH
m] 1 —
2 _J||||\||| 13
|| INRNNNIIARN
L/ i
— e

10m

10,7 m

!l,Sm_

Dom za rogiem - wariant II

Parter 108 m?

przedsionek
garaz

taras

taras

hol

pokoj dzienny
kuchnia + jadalnia
spizarnia
lazienka
pom. gosp.
kotlownia

sypialnia

Poddasze 90.90 m?
schody

hol

sypialnia

sypialnia

sypialnia

garderoba

lazienka

poddasze do zagospodarowania
balkon
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Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego

(wersja katalogowa )
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